
          COMUNE DI VICENZA

        

PROCESSO VERBALE

DELLA XVII SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE

L’anno  2016,  il  giorno  12  del  mese  di  luglio,  alle  ore  17,00  nella  Sede  Comunale  e 
precisamente nella sala delle adunanze consiliari,  in ordine all’avviso di convocazione del 
Presidente del Consiglio comunale, Federico Formisano, in data 7 luglio 2016, P.G.N. 88877, 

risultano presenti i consiglieri:

COMPONENTI IL CONSIGLIO
Presente Assente Presente Assente

  1-Variati Achille (Sindaco) X 17-Formisano Federico X
  2-Ambrosini Bianca X 18-Giacon Gianpaolo X
  3-Baccarin Lorella X 19-Guarda Daniele X
  4-Baggio Gioia X 20-Marobin Alessandra X
  5-Bastianello Paola Sabrina X 21-Miniutti Benedetta X
  6-Bettiato Fava Valter X 22-Nani Dino X
  7-Capitanio Eugenio X 23-Pesce Giancarlo X
  8-Cattaneo Roberto X 24-Possamai Giacomo X
  9-Cicero Claudio X 25-Pupillo Sandro X
10-Colombara Raffaele X 26-Rizzini Lorenza X
11-Dal Lago Manuela X 27-Rossi Fioravante X
12-Dal Maso Everardo X 28-Rucco Francesco X
13-Dal Pra Caputo Stefano X 29-Ruggeri Tommaso X
14-Dalla Negra Michele X 30-Tosetto Ennio X
15-Dovigo Valentina X 31-Vivian Renato X
16-Ferrarin Daniele X 32- Zaltron Liliana X

33-Zoppello Lucio X

PRESENTI  20  -   ASSENTI  13

Risultato essere i presenti in numero legale per la validità della seduta, ai sensi dell'art.33 dello 
statuto  comunale  e  dell'art.6  del  regolamento  del  Consiglio  comunale,  il  Presidente  del 
Consiglio  comunale,  Federico Formisano, dichiara aperta  la  seduta e chiama all’ufficio di 
scrutatori i cons. Valter Bettiato Fava, Gianpaolo Giacon e Dino Nani.

LA SEDUTA È PUBBLICA.

Presiede: il Presidente del Consiglio comunale, dott. Federico Formisano.

Partecipa: il Segretario Generale, dott. Antonio Caporrino.

Sono presenti gli assessori Bulgarini d'Elci, Cavalieri, Cordova, Sala e Zanetti.

Assente giustificato l'assessore Nicolai.

Sono altresì presenti i consiglieri comunali stranieri aggiunti Marina Grulovic e Muhammed 
Harun Miah.

Viene trattato l'oggetto iscritto all’ordine del giorno dei lavori consiliari con il n. 57.
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- Durante le comunicazioni del Presidente, entrano Baggio, Cattaneo, Dalla Negra, Dovigo e 
Zaltron (presenti 25).
Entrano gli assessori Balbi e Rotondi.

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il 
n.57, entrano Pesce, Possamai e Zoppello; entra ed esce Dal Lago (presenti 28)
Entra l'assessore Dalla Pozza.
Durante  l'intervento  della  cons.  Zaltron,  esce  il  Presidente  del  Consiglio  comunale, 
Federico Formisano, che  rientra nel corso dell'intervento del cons. Nani.  Nel frattempo 
assume la presidenza del Consiglio comunale il cons. anziano Giacomo Possamai.
Prima della votazione sull'ordine del giorno n.1 presentato sull'oggetto dal cons. Pesce, 
escono Baggio, Cattaneo, Cicero, Dalla Negra e Zaltron  (presenti 23).

- Alle ore 21,16 il Presidente dichiara sciolta la seduta.
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Interviene il cons. Cicero, per chiedere ragguagli in merito al mancato ricevimento della 
documentazione relativa all'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il 
n.57.

Replica, nel merito, il Presidente.

COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE

Il Presidente dà notizia dell'incidente ferroviario avvenuto in Puglia tra Andria e Corato.

Stigmatizza i tragici fatti di violenza avvenuti nell'ultima settimana negli Stati Uniti, dovuti 
ad un clima di scontro e all'incremento della guerriglia urbana a causa della recrudescenza 
della campagna d'odio a sfondo razziale che miete vittime sia tra civili che poliziotti.

Ricordando, altresì, l'uccisione di un immigrato nigeriano avvenuta a Fermo, il Presidente 
esprime i più profondi sentimenti di condanna per tali atti.

Un minuto di silenzio.
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OGGETTI TRATTATI

OGGETTO LVII

P.G.N. 91373

AMMINISTRAZIONE-Verifica  sullo  stato  di  realizzazione  e  attuazione  delle  linee 
programmatiche di mandato del Sindaco, ai  sensi dell'articolo 48, comma 6, dello Statuto 
comunale.

Il Presidente dà la parola al Sindaco e, successivamente, agli assessori Bulgarini d'Elci, 
Zanetti,  Cordova, Cavalieri,  Sala, Dalla Pozza,  Rotondi e Balbi che relazionano in merito 
all'oggetto.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Interviene il consigliere Dal Pra Caputo.

Prende la parola, brevemente, il Presidente.

Intervengono,  successivamente,  i  cons.  Dalla  Negra,  Cicero,  Zaltron,  Nani,  Zoppello, 
Dovigo, Guarda, Pupillo, Bettiato Fava, Rizzini e Colombara.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Replicano l'assessore Dalla Pozza ed il Sindaco.

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Pesce  per  la  presentazione  dell'ordine  del  giorno 
n.1/91344 pgn, sottoscritto anche dai cons. Pupillo, Possamai, Dal Maso, Tosetto, Ambrosini, 
Giacon, Marobin, Nani, Dal Pra Caputo, Bettiato Fava, Vivian, Rizzini, Rossi, Colombara e 
Ruggeri.

Il Presidente pone in votazione l'ordine del giorno n.1.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto intervengono i cons. Guarda, a nome del gruppo 
consiliare Unione di Centro con Variati, Nani, a nome del gruppo consiliare Gruppo Misto, 
Dovigo, a nome del gruppo consiliare Valentina Dovigo Sindaco.

Interviene il cons. Pesce che, accogliendo la proposta di alcuni consiglieri, integra l'ordine 
del giorno presentato.

Intervengono,  sempre  per  dichiarazione di  voto,  il  cons.  Possamai,  a  nome del  gruppo 
consiliare Partito Democratico e Tosetto.

Interviene il Presidente, che dà lettura al Consiglio del testo dell'ordine del giorno n.1 come 
modificato.

Nessun altro consigliere intervenendo, l’ordine del giorno n.1, come modificato, già posto 
ai voti, viene approvato, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, 
avendo riportato 



Adunanza del giorno 12 luglio 2016
_________________________________________________________________________________________

Presenti 23

Astenuti /

Votanti 23

Favorevoli 23 Ambrosini, Baccarin, Bettiato Fava, Colombara, Dal Maso, Dal Pra 
Caputo,  Dovigo,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti, 
Nani,  Pesce,  Possamai,  Pupillo,  Rizzini,  Rossi,  Ruggeri,  Tosetto, 
Variati, Vivian, Zoppello.

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente dà la parola alla cons. Possamai per la presentazione dell'ordine del giorno 
n.2/91346 pgn, sottoscritto anche dai cons. Pupillo, Guarda e Nani.

Il Presidente pone in votazione l'ordine del giorno n.2.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto  interviene  il  cons.  Nani,  a  nome del  gruppo 
consiliare Gruppo Misto.

Interviene il Sindaco.

Nessun altro  consigliere  intervenendo,  l’ordine  del  giorno n.2,  già  posto  ai  voti,  viene 
approvato,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo 
riportato 

Presenti 23

Astenuti 2 Dovigo, Zoppello

Votanti 21

Favorevoli 21 Ambrosini, Baccarin, Bettiato Fava, Colombara, Dal Maso, Dal Pra 
Caputo,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Nani, 
Pesce, Possamai, Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, 
Vivian

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente del Consiglio comunale  dà,  quindi,  atto dell’avvenuta prima verifica sullo 
stato di realizzazione e attuazione delle linee programmatiche di mandato del Sindaco, ai sensi 
dell'articolo 48, comma 6, dello Statuto comunale.

-----------------

Interviene, brevemente, il Presidente per precisazioni in merito alla programmazione dei 
prossimi lavori consiliari.

La seduta è tolta alle ore 21,16.



Adunanza del giorno 12 luglio 2016
_________________________________________________________________________________________

La verifica trattata nel corso della seduta è depositata agli atti del Comune.

Al presente verbale è allegato il seguente documento:

Allegato n.

1 CD contenente il file audio con la registrazione completa della seduta

IL PRESIDENTE
f.to Formisano

IL PRESIDENTE
f.to Possamai

IL SEGRETARIO GENERALE
f.to Caporrino
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